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Problema 1. (7 puncte)
Se considerd numerelea=2-n+5sib=5-n+ 12,n € N. Aratati ca [a;b] = a- b, unde prin [a; b]
am notat c.m.m.m.c. al numerelor a si b.

Solurie.

[ D] 5 (@ D) = @ D (2p)
Pentru ca [a; b] = a - b, trebuie sa aratdam ca (a; b) = 1, adica a si b sunt prime intre ele.........................(2p)
Presupunem ca a si b nu sunt prime intre ele = exista d # lastfel incatd|asid|b...........................(1p)
Al5 (2 n4+5)—2-(5'n+12) =13 d =T i, (1p)
Contradictie cu d # 1, deci presupunerea ficuta este falsa. In concluzie, (a;b) = 1.........ccoeceiiiinnnin. (1p)

Problema 2. (7 puncte)
Acum 5 ani, varstele lui Sandala, Pantof si Adidas erau direct proportionale cu numerele 2,3 si 5. Peste
5 ani varstele lui Pantof si Adidas vor fi invers proportionale cu 25 si 19. Aflati varstele celor trei.

T:T:T:k .................................................................................................................. (1p)
S =2 k4 5P =3 k4 5, A =5 k4 5 (1p)
25 (P A 5) = 19 (A D) oo e, (2p)
K = 3 e (2p)
S=11ani;P =14ani;A = 20 AN ...o.oiii e, (1p)

Problema 3.(7 puncte)

Fie unghiul propriu <AOB, [0OD si [OE doua semidrepte situate in interiorul acestui unghi, punctul
D este in interiorul unghiului ¥«AOE. Demonstrati cd ¥A0D = ¥BOE daca si numai dacd <DOE si <AOB au
aceeasi bisectoare.

Solugie.

D] ol (-Tot SRR (1p)
"= " fie (OM bisectoarea <DOE; m(XDOM) = m(XEOM) = x si m(XAOD) = m(XBOE) =y
m(XAOM) = m(XBOM) = x +y = (OM este bisectoarea KAOB............cooiiiiiii i (3p)
" <" (OM bisectoarea <DOE si (OM bisectoarea <AOB = <AOM = «<BOM si <DOM = XEOM........... (1p)
m(xA0D) = m(XAOM) — m(xDOM) si m(XBOE) = m(XBOM) — m(XEOM) =

M(KXAOD) = M(XBOE) = XAOD = IBOE........c.coi i e (2p)

Problema 4. (7 puncte)

Se considera unghiurile ¥AOB, ¥BOC si <BOD astfel incdt <AOB si <«BOC sunt adiacente
suplementare, iar <AOB si «BOD sunt neadiacente complementare. Daca m(«xCOD) = 135°, determinati
masura unghiului <AOB.

Solurie.

D251 N oo =T ot P (1p)

Fie a = m(<A4A0B),b = m(<BOD).

Atunci A D = 000 e, (2p)
@ — b = 1800 — 135° = 450 i, (3p)
A= M(XAOB) = 67°30 ..o, (1p)

,.Binele ce-1 faci la oarecine, ti-1 intoarce vremea care vine”
Anton Pann

Felicitari!



